                         泰国教育部泰华教育协会笃信国际教育服务中心与
中国安徽师范大学国际教育学院关于汉语教师来泰教学实习的合作协议 
甲方：安徽师范大学国际教育学院
乙方：Duxin international Education Service Center,Thai-Chinese Educational Association of Thailand

泰国泰华教育协会笃信国际教育服务中心（乙方）是一个依托泰国教育部中学教育督导委员的教育服务单位，主要为中学提供外籍教师、外语教学指导、外语教师培训、学校管理人员出国教育考察交流、奖学金生考试选拔和留学生交流交换项目。自2006年与中国暨南大学华文学院、中国国务院侨办北京华文学院、中国赣南师范学院、河南师范大学、西安外国语大学、西安邮电大学、云南师范大学和昆明理工大学等单位长期合作培养汉语教师、输送留学生以来，深受教育部、中学和社会好评。为进一步推动泰国中学汉语教育事业发展，促进相关领域的教育交流与合作，提升泰国中学汉语教育质量，发展中泰两国友谊，2013年泰华教育协会笃信国际教育服务中心拟安排接收中国安徽师范大学国际交流学院50名研究生和本科生来泰国顶岗汉语教学实习10个月。为此，经双方友好协商，达成如下协议：
一、甲乙双方一致同意为对方在本国开展教育教学活动提供方便，承诺严格按照中泰两国有关政策、法律开展汉语教学和其他教育合作与交流活动，合作过程中尊重并照顾对方利益，不损害对方名誉，不从事任何政治活动； 
二、甲方派出的实习教师必须明确：1.是作为安徽师范大学代表，作为中国汉语教育专家来泰国中小学从事汉语和汉语文化教学工作，不是个人私事儿；项目待遇已经高出泰国本科生入编收入水平，因此，不得再提出增加待遇要求；2.泰华教育协会笃信国际教育服务中心为此项目具体协调管理和办理一切手续并承担全部法律责任的唯一机构，甲方及其派出教师必须服从安排，不得私自与任教学校乱拉关系，中途回国，不假出游或与第三国人员谈恋爱去往西方国家。

三、甲方按照乙方要求向乙方派遣研究生和本科层次教师，在2013年5月7日至2014年3月15日期间来泰国中小学进行为期10个月的汉语教学实习工作。在泰国教学期间，乙方为甲方派遣的实习教师提供如下待遇：1、一次往返国际机票；2每月提供7000泰铢实习报酬和1000泰铢工作午餐补贴，总计8000泰铢；（按照银行汇率1:4.5, 约为 1700元人民币。）；3.免费住宿和水电；4.至少一次泰国境内文化旅游考察活动；5.意外伤害保险；6.办理外籍教师资格证免除手续、劳工证和为期一年工作签证续签。

四、实习教师资格与要求：1.基本资格：1）在校研究生或大四基本完成本科课程的在校生。其中，本科生必须提交由所在学校出具的已完成课程即将毕业的英文证明；2）中文、对外汉语、英语、音乐美术等相关专业以及计算机信息和数学物理专业；3）有实习或研究规划；4）思想稳定，品德好；5）身体健康。6）汉语普通话语音纯正 ，有基本教学技术（做教案、教学、学生活动以及考评）；7）本科生层次实习教师，最好选拔那些愿意攻读中国政府承认泰国国立高校硕士学位者来实习。乙方将帮助学生攻读孔径大学1）管理学硕士（公共事业管理方向）或文学硕士（湄公河区域社会经济研究方向）以及马哈萨拉坎大学文化学或文化管理硕士学位课程，负责推荐免试入学，提供一半奖学金（全课程两年总费用约为12-13万泰铢，中心负责为学生协调一半奖学金并继续安排工作帮助学生）。

五.为保证项目顺利和实习教师利益，参加项目实习教师必须承担对项目负责的基本义务，缴纳6000元人民币保证金的形式保证不得无故中途离岗、回国，外出旅游或以其他事由要求离开教师岗位。保证金由甲方负责统一通过银行转账至乙方泰国笃信国际教育中心银行账号：单位账号：Duxin International Education Service Center; 账号Account No: 347-060901-1 ；开户行Bangkok Bank –Noenteng Branch ；  Addree: 74/23, M.6 ,Bansuan Subdistrict,Muang District, Chonburi 20000, Thailand.   SWIFT CODE: BKKBTHBK.
六．保证金返还： 乙方负责每月给实习教师返还上述保证金3000泰铢（约600元人民币），共十个月；无故终止工作，中途回国者或不假外出旅游造成安全事故者一律不得退还保证金；经派遣学校同意因特殊原因终止工作者可退还所缴纳保证金。

七．对于确实优秀并认真负责的实习教师，如果因为家庭困难不能交纳保证金者，可由其所在学校或学院出具证明书并向乙方出具愿意请乙方代缴保证金并同意实习期间逐月偿还乙方保证金的担保书（甲方向乙方提交委托担保书以保证实习期间不违反纪律和法律，申请乙方帮助代缴保证金并同意在其实习期间在学校每月评价其工作成绩并退还保证金后再逐月偿还保证金给乙方）。
八． 对优秀实习生奖励：1. 完成工作，由笃信国际教育服务中心和泰华教育协会评价实习工作，给优秀教师颁发泰华教育协会签发的优秀教师证书；2.提供免试攻读中国政府认可的泰国国立大学硕士或博士学位机会并给予帮助；3.对愿意继续留任的教师重新安排工作。4.乙方负责曼谷国际机场--学校教师接送。

九． 乙方负责按照泰国法律联合接收单位负责为实习教师提供培训和办理泰国教育部办法的外籍教师资格证（不愿意参加培训和缴纳泰国教育部统一收取的培训费和资格证办理费者，由笃信国际教育中心帮助办理外籍教师豁免教师资格证证书。只有获得证书者才能申请办理工作证，才能申请续签护照）。

十、乙方为实习教师提供首次入境签证所需材料，包括发放邀请函、签发入境签证材料、提供工作担保和保险、办理外籍教师资格证免除证书，安排车辆接送曼谷国际机场等。但须甲方提供本科毕业证明并为实习教师统一办理首次出国签证。首次签证费用不多，由学生自理。

十一、学生义务：1）提供本科毕业证明材料：研究生应把本科学位证书，本科生应将所在学院开出的毕业证明送交中国公证机关公正并扫描提交给乙方th6221@163。com  或zhengxiangbin@gmail.com；
2）实习教师到达泰国后未办理工作签证需与任教学校签署工作、安全保证协议；3）向泰华教育协会提交交纳保证金收据。
本协议以一式两份，具有同等法律效力，甲乙双方各执一份，协议有效期一年，自签字日期开始生效。合作期间甲方教师权益由乙方担保，乙方为争议唯一协调人和解释人。
学生（签字）：                                                泰华教育协会副会长兼笃信教育中心主任（签字）：

                                                                       郑相斌 （Biya  Khuncheng     Vice-President）       

安徽师范大学国际教育学院                                             泰国泰华教育协会会长（签字）

院长（签字）：                                                      排本 • 纳星 ( Paiboon  Naksen    President)

二0一三年   月    日                                                           二0一三年     月      日
